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Rzad Bajtocji, w ramach ostatniej kampanii ocieplania wizerunku, poddal sie eksperymentowi naukowemu.
Eksperyment ustalil, ze kazdy z czlonkéw rzadu posiada doktadnie n szarych komoérek oraz m polaczen neu-
ronowych pomiedzy nimi. Co wiecej, miedzy kazda para komoérek istnieje nie wigcej niz jedna $ciezka ztozona
z polaczen neuronowych (a moze sie zdarzyé¢, ze w ogdle nie ma takiej Sciezki).

Cztonkowie rzadu nie sa zadowoleni z wynikéw pomiaru. Chca wiec poddacé sie kolejnemu eksperymentowi,
ktéry stworzy nowe polaczenia miedzy ich szarymi komoérkami. Polaczenia trzeba stworzy¢ tak, aby miedzy
kazda para istniata dokladnie jedna Sciezka (dwie rézne $ciezki przelozylyby sie na problemy z decyzyjnoscia).
Aby umyst dziatal mozliwie sprawnie, suma dtugosci wszystkich potaczen — czyli suma dlugosci $ciezek miedzy
kazda para wierzchotkéw — powinna by¢ jak najmniejsza.

Majac dana mape potaczen pewnego ministra, wyznacz minimalng mozliwa sume dtugosci Sciezek po stwo-
rzeniu nowych potaczen.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia podane sa dwie liczby naturalne n (1 < n < 200000) oraz m (0 < m < n)
oznaczjace kolejno liczbe szarych komorek i liczbe istniejacych pomiedzy nimi polaczen neuronowych. W
kolejnych m wierszach podane sa opisy polaczen pomiedzy komoérkami — kazdy z nich to para liczb a;, b;
Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia powinna zosta¢ podana jedna liczba: minimalna suma odlegloéci pomiedzy kazda
z par komérek po dodaniu polaczen w sposoéb opisany w tresci zadania.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 2 10
12
3 4
Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n <15 15
2 m < 3000 25
3 brak dodatkowych warunkow 60
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